

МО Колпино

22 мая 2021 в 19:38

«ПОДДЕРЖКУ» ПОЗДРАВЛЯЮТ

21 мая в колонном зале КДЦ «Ижорский» колпинский Центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов «Поддержка» принимал поздравления. Заместитель председателя Комитета по социальной политике Санкт-Петербурга, глава районной администрации Анатолий Повелий, депутат Законодательного Собрания Елена Киселева, глава местной администрации МО г. Колпино Евгений Лащук привезли полезные подарки и вручили благодарственные письма сотрудникам.

«Цивилизованность общества оценивается не по количеству автомобилей, а по отношению к детям, старикам, инвалидам. То, что делаете вы, зачастую не только поддержка, но и опора», - обратился к сотрудникам Центра Анатолий Анатольевич.

Елена Юрьевна отметила, что на территории Колпинского района воплощаются в жизнь идеи действенного гуманизма: «Здесь подтверждают делом слоган «России важен каждый ребёнок». Вы являетесь для всех нас источником духовной силы, спасибо за ваше служение!».

Евгений Александрович назвал сотрудников «Поддержки» и ребят, которые там занимаются, одной большой семьёй: «Каждого жителя, который обращается к вам за помощью, здесь окружают теплом, уютом и поддержкой. Все вы – просто волшебники. Искренне вас благодарю от депутатского корпуса муниципального Совета и всех сотрудников муниципалитета!».

Много теплых слов прозвучало от коллег по цеху и организаций, с которыми «Поддержка» сотрудничает. На сцене выступили детские коллективы с замечательными творческими номерами. Студия «ОКО-ТВ» подготовила интересный фильм о работе Центра социальной реабилитации.

Фото https://vk.com/album-87193871_279858748

20 лет Центру "Поддержка"
21.05.21 КДЦ "Ижорский"

Фото https://vk.com/album-87193871_279858748

